
ةقاطلا قفدت



؟ةقاطلا نم ةيمك ربكا ىلع يوتحت ةيتلآا ةيوضعلا تابكرلما يا

تارديهوبراك مغ 6.أ

تاديبيل مغ 3 .ب

تانيتورب مغ 7 .ج

تارديهوبراك مغ 3 تانيتورب مغ 3 .د



تارديهوبراك %50 و نوهد %40 ،تانيتورب10% ىلع يوتحت تناكو كعكلا نم مغ 250 دمحأ لوانت

ةيرارحلا تارعسلا بسحا 



؟ةقاط ىلا جاتحت ةيكيناكيم تايلمع ربتعت ةيتلاا نم يا

ينجوكيلاجلا ءانب .أ
تازاغلا راشتنا .ب
تلاضعلا ضابقنا .ج
زوكولجلا للحت .د



ةيحلا ةيلخلا لخاد ةقاطلا تلاماح بيكرت

 ديتويلكوينلا تانوكم
)ينجسكلاا صوقنم ريغ وا صوقنم(يسامخ زوبيار ركس -1
ةينيجورتين ةدعاق -2
تافسوف تاعومجم -3

تافسوف تاعومجم

ينجسكلاا صوقنم ريغ يسامخ زوبيار ركسيننيدأ



؟رسكن حر ةطبار يا و ةقاطلا ياه ررحن حر فيك



؟AMP ىلا ATP نم لوم 2 للحت نم جتني ةيتلاا نم يأ

AMP+pi+7.3 kcal/mol 
AMP+pi+7.3kcal/mol
AMP+2pi+29.2kcal/mol
2AMP+4pi +29.2kcal/mol

؟ATP ىلا ADP،يرولاك وليك 36.5 يطعت يك ةمزلالا ATP تائيزج ددع مك


